

菜场口,便衣陈乃武追赶偷车贼

死胡同,盗贼举起两块砖头砸向他 肩膀上,鲜血染红了衣服

■记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥

面对盗贼高举欲砸的砖头,他毫不犹豫,猛地扑了上去,死死摁住了盗贼。当群众赶到合力擒贼时,陈乃武肩膀流下来的鲜血已经染红了他的衣服。这是前日发生在塘下街头的一幕。

陈乃武是塘下派出所的便衣巡警。前段时间,塘下镇塘口村菜场附近电动车被窃案件多发,警方安排便衣24小时在菜场附近蹲点守候。

9月9日6时,陈乃武在菜场口蹲点时,一熟悉的肉摊摊主悄悄告诉他,菜场门口一黑衣男子正在对路边的一辆电动车下贼手。

不等陈乃武走近,该黑衣男子已完成撬锁启动的“程序”,驾车逃跑。陈乃武一边高喊“抓贼”,一边快速跑向停在路边的汽车,驱车追赶。

由于熟悉地形,陈乃武抄捷径直奔罗凤东路,那里的交叉口是盗贼逃跑的必经之路。果然,陈乃武到路口没多久,就见巷子里快速驶出一辆电动车,驾车的正是那黑衣男子。

“停车!”陈乃武一边驱车将夺路而逃的男子逼进一条小巷,一边大喊。被逼进巷子后,黑衣男子无奈弃车而逃。

陈乃武下车沿着河边紧追不舍,黑衣男子块头很大,相比之下,陈乃武单薄不少。追了大约五六百米,男子跑进了一条死胡同,见无路可逃,他从路边红砖墙上两手各抓一砖头,高举过头,朝随后追来的陈乃武砸去,大喊:“敢过来,我砸死你!”

来不及躲闪的陈乃武左肩被砖头砸中。他闷哼一声,强忍剧痛,借着向前的冲力朝对方扑去,浑然不觉那黑衣男子手头的第二块砖头也迎面飞来。陈乃武事后回忆起当时场景,也为自己的举动后怕,“还好当时扑得快,否则这第二块砖头可就砸到头了!”

将黑衣男子扑倒在地后,陈乃武和对方扭打起来,同时高喊“抓贼”。没多久,体型瘦小的陈乃武已挨了黑衣男子不少拳头,尤其是肩部,被砖头砸破,鲜血直流。

就在陈乃武筋疲力尽时,附近村民闻声而来,合力将黑衣男子擒住。

经审讯,黑衣男子姓肖,31岁,湖南人。当日,肖某被警方处以行政拘留15日,待其当日所盗电动车的估价结果出来后,再决定是否追究刑事责任。

16岁少年爬上高压电线杆欲轻生

消防队员高空劝说30分钟



■记者 陈瑞建 通讯员 季光凯
刘伟峰/文 通讯员 王志/图

昨日12时许,市民林先生致电本报热线66886688称,104国道线仙桥花园边,一青年男子徒手爬上一高压电线杆欲轻生。消防官兵和派出所民警已赶到现场施救。

12时10分,记者赶至现场时,围观群众已将现场围了个水泄不通。一名身穿黑色短袖、牛仔裤、旅游鞋的青年男子,正站在离地约50米的高压电线杆顶部细小的支架上,情绪激动,不时掩面哭泣。由于高空风大,男子身边除了高压电线杆顶部细小的支架外,没有任何可供攀缘的设施,情况十分危急。在这名男子旁边,有一名消防队员正在与其谈话。男子身上已系上安全绳,电线杆下放置了救生气垫。

据了解,该处高压电线杆上空有很多电线,消防队员无法利用登高平台车展开救援。因此,消防大队排长杨勇军只能带着救援装备,徒



手爬上高压电线杆,劝说那名男子。12时37分,经过30分钟的谈心,男子在消防队员的帮助下,慢慢地从电线杆上爬下。12时41分,男子成功获救,随即被莘滕派出所民警带走。随后,杨勇军也安全地返回地面。此时围观群众中响起一片掌声。据悉,该男子姓马,安徽人,今年16岁。因其个人原因,当日中午11时许爬上高压电线杆欲轻生。因严重扰乱社会秩序,目前,马某被警方处以行政拘留5天(因未满18周岁,不执行)。(请林先生凭本人有效证件到本报领取爆料奖50元)

编后:

可能很少有人知道,9月10日是“世界预防自杀日”,今年的主题是“全球携手预防自杀:无论你是谁,无论在哪里”。世界卫生组织指出,一个人自杀平均会使6名家人和朋友的生活深受影响。马某自己的不冷静行为,使警方出动了大量救援的警力,这是对公共资源的极大浪费。由于现场有上千名群众围观,更导致现场附近交通堵塞,严重扰乱了社会秩序。希望马某冷静、思考之后,会后悔自己的冲动行为。

碧山中学一教师 昨过了个“伤心” 教师节 被学校 醉酒保安 打破眼眉

本报讯(记者 陈瑞建)昨天是教师节,很多老师都收获了快乐。可碧山中学的鲍理洁老师却过了一个“伤心”教师节。

昨日上午,记者在碧山中学见到他时,他的左眼眼眉处微肿,还有两道缝合的伤口。

鲍老师告诉记者,9月8日他值夜班,20时30分晚自习结束后,部分寄宿学生向他报告,想到校外买东西吃。他答应了,并让学生先去校门口集合。当他走到校门口时,已有30多名学生等着,学校大门紧锁,校门外还有不少来接孩子的家长。于是他请保安打开大门。

鲍老师说,没想到,门卫室内,一名保安正在喝酒,满脸通红,浑身酒气,嘴里还骂骂咧咧。后来,保安打开大门,站在门口骂。见保安如此,他就上前说:“安静点,赶紧上楼睡觉。”

“让我意料不到的是,该保安突然发起酒疯,拿着大门铜锁,砸向我的头部,当时鲜血就流了出来,随后保安被我用手推倒在地,左手擦破了点皮。”鲍老师说,“我打电话报警,保安被派出所民警带走了。”

鲍老师有些无奈地说,发生这件事,他只想保安公司给他一个说法。

碧山中学校长刘伟表示,就这件事情来说,学校是没有责任的,是保安酒后发酒疯所致。他希望保安公司在以后派送和培训保安时,提高保安素质,以免此类事件再次发生。

据了解,该名保安来自金盾保安公司,姓张,安徽人。据该校门卫室另一名姓李的保安介绍,当晚,张某某和其朋友两人在门卫室内喝了6瓶啤酒和两瓶250克装的白酒。

据鲍老师介绍,当晚他在市人民医院治疗时,保安公司一负责人已与其联系、协商。

随后,记者拨打金盾保安公司电话,但截至发稿时,一直未有人接听。



我市电动自行车登记备案工作即将开始。为了更好地让群众了解这项工作的目的和内容,昨日,市公安局团委组织团员青年民警,在莘滕镇镇政府设立宣传咨询台,开展电动自行车登记备案宣传咨询活动。(朱郁星 赵小鸥)

《铜盘岛上有间海景房请你免费住》后续 有市民打算上岛看看

本报讯(记者 陈瑞建)铜盘岛码头附近有间二层落地房,房主鲍女士想请人免费居住,让房子透透气,以延长老房子寿命(详见本报9月7日第4版)。这则报道见报后,不少市民纷纷致电本报热线

66886688 询问详情。这栋“海景房”是否已经有人住了?目前情况如何?昨日下午,记者联系了鲍女士。

鲍女士说,目前接到两三个询问电话,莘滕的梁先生表示有居住

意向。据悉,梁先生曾在海岛上住过一段时间,所以想和朋友一起出资,装修铜盘岛的老房子,和朋友轮着居住,以作度假之用。这几天,他准备和朋友上铜盘岛看看,计算一下具体装修费用。

杭州世茂首府
9.11-12
阳光假日大酒店
恭迎品鉴!